

## SAVEZ SAMOSTALNIH SINDIKATA HRVATSKE

Sagledavajući ukupnost sindikalnog pokreta u Hrvatskoj, te razumijevajući da smo zajedno jači i da samo ujedinjeni i solidarni možemo utjecati na poboljšavanje radnih uvjeta za sve,

zastupnici Devetog kongresa Saveza samostalnih sindikata Hrvatske održanog u Tuheljskim Toplicama 1. i 2. prosinca 2022. godine donose

### REZOLUCIJU

#### **o jedinstvu radnika privatnog i javnog sektora**

1. Kongres izražava čvrstu vjeru u jedinstvo interesa radnika privatnog i javnog sektora. Dozvoljavanje podjela među radnicima neizbježno vodi slabljenju snage sindikalnog pokreta i snižavanju opće razine radničkih prava. Stoga su za budućnost sindikalnog pokreta u Hrvatskoj, kao i povećanje opće razine plaća i ostalih radnih prava, presudni zajedništvo i solidarnost radnika javnog i privatnog sektora.
2. Svjestan odgovornosti koju nosi kao jedina središnjica u Hrvatskoj koja podjednako okuplja sindikate privatnog i javnog sektora, SSSH će nastaviti aktivno poticati i koordinirati suradnju udruženih sindikata iz javnog i privatnog sektora, uključujući u inicijativama kolektivnog pregovaranja i industrijskim akcijama. Međusobna potpora i koordinirane akcije udruženih sindikata javnog i privatnog sektora moraju biti pravi pokazatelj vrijednosti udruživanja na nacionalnoj razini i snage zajedničke sindikalne središnjice.
3. Jačanje solidarnosti i međusobne podrške sindikata javnog i privatnog sektora ne smije stati samo unutar SSSH, nego na njemu moramo raditi na razini cijele hrvatske sindikalne scene. SSSH će poticati i kad god je potrebno predvoditi šire zajedničke sindikalne akcije, s kontinuiranim ciljem usklađivanja aktivnosti, razvoja sve dublje suradnje i svih oblika integracije među svim sindikatima javnog i privatnog sektora u Hrvatskoj.
4. Sindikati udruženi u SSSH u svojem će djelovanju, uključujući politike kolektivnog pregovaranja, voditi računa o zajedničkim interesima radnika privatnog i javnog sektora, te će svojim javnim istupima, kad god je to primjereno, afirmirati važnost i vrijednost međusobne solidarnosti, te pružati konkretnu potporu inicijativama i akcijama drugih udruženih sindikata.

5. Kongres obvezuje SSSH na pružanje organizacijske i stručne potpore svim zajedničkim i koordiniranim akcijama udruženih sindikata. Kongres također zadužuje SSSH da posebno budno prati sve situacije koje bi mogle predstavljati izazov za jedinstvo sindikata javnog i privatnog sektora, kao i aktivnosti svih onih koji sindikate žele dijeliti i suprotstavljati po bilo kojoj osnovi. SSSH mora proaktivno djelovati u takvim situacijama, uključujući javnim istupima, pokretanjem odgovarajućih internih rasprava, i predlaganjem i koordiniranjem konkretnih zajedničkih akcija s ciljem očuvanja sindikalnog jedinstva.